



zdravkrg • Подписаться

zdravkrg В Балхаше появится современный реабилитационный центр для детей

Уже этой осенью в Балхаше откроют Реабилитационный центр для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата и психоневрологическими заболеваниями. Двухэтажное здание отремонтировали, сейчас оно оснащается современным оборудованием и укомплектовывается персоналом. Пройти поддерживающее лечение в центре смогут дети от полутора до 18 лет. Рассчитано учреждение на 50 мест. – Такой центр открыт в нашем городе впервые. Мы обслуживаем всю Карагандинскую область, – говорит и. о. директора Реабилитационного центра для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата и психоневрологическими заболеваниями Айнур Каримова. – В штате будет 60 человек, в том числе шесть врачей. Осталось докупить оборудование и получить лицензию.







Нравится dorosheva_alexandra и другим

2 ДНЕЙ НАЗАД



Добавьте комментарий...

Опубликовать

